

Egri Lengyel Önkormányzat

3300 Eger, Kossuth L. u. 28.

Közmeghallgatás 2024.12.09.

Jegyzőkönyv

Készült az Egri Lengyel Önkormányzat hivatali helyiségében a 2024. december 9-én megtartott közmeghallgatás alkalmából.

Jelen vannak: Lukasz Stanczak elnök

Dr. Zábrátzky Éva elnökhelyettes

Vaskó Hajnalka képviselő

Rittenbacher Ödön

Kovács Károlyné

Demeter Pál

Lukasz Stanczak az ELŐ elnöke köszönti a megjelenteket, javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére: Dr. Zábrátzky Évát javasolja.

Az elnök javaslatát a jelenlévők elfogadták.

Lukasz Stanczak elnök beszámolt a 2024 október 1. óta megvalósult eseményekről, illetve a következő évre tervezett programokról. Az újonnan megválasztott Egri Lengyel Önkormányzat követi az előző lengyel kisebbségi önkormányzat által is megrendezett éves rendszeres programot, mint a lengyel nemzeti ünnepek megtartása, a helyi lengyel vonatkozású emlékhelyek koszorúzása, stb...

A lengyel önkormányzat lehetőségei meglehetősen korlátozottak az alacsony támogatási összeg miatt, ezért igyekszünk megragadni a pályázati lehetőségeket.

Beszámolójában elmondta, hogy fölvette a kapcsolatot az Országos Lengyel Önkormányzattal, illetve a lengyel konzullal is.

Kovács Károlyné hozzászólása:

Kovács Károlyné érdeklődött az egeri lengyelség jelenlegi létszámáról, illetve arról, hogy miként fog alakulni az Egeri Lengyel Önkormányzat és az Egeri Polónia Klub közötti együttműködés. Ezek mellett a pályázati lehetőségekről is kérdezett.

Lukasz Stanczak válaszában beszámolt az Egeri Polónia Klubbal közös tervekről, akikkel szeretnénk közös pályázatokban részt venni, hiszen a civil egyesületek több pályázati lehetőséggel rendelkeznek.

Rittenbacher Ödön hozzászólása:

1. Örül, hogy beindult az Egeri Lengyel Önkormányzat FB oldala. Egyben javasolta, hogy az adminisztrátorok minden, az egeri lengyel közösséget érintő/érinthető, hírről adjanak tájékoztatást. Akár a minket is érintető olyan információkról, melyek a Lengyel Nagykövetség, a Lengyel Kulturális Intézet, a Lengyel Múzeum és Kutatási Intézet vagy a Polonia Węgierska, Głos Polonii Głos Polonii oldalán jelennek meg.

2. A lengyel tisztii sírok gondozásában általában mindig ugyanazok a személyek vesznek részt. Javasolta, hogy akár a sírok gondozása, akár más esetleges közösségi munka esetén, az ELÖ hirdesse meg kör e-mail formájában az eseményt, ezzel is segítve a közösség összetartozását.

3. Az Egeri Polonia Klub pályázott a Bethlen Gábor Alapítványnál 2025/26 évre működési támogatásra. Reméljük, hogy működésével, programjaival hozzájárul a közösségi élet színesítéséhez.

Lukasz Stanczak megköszönte a résztvevőknek, hogy megjelentek a közmeghallgatáson, felhívta a figyelmet a következő évben rendezendő összejövetelekre, ahová szeretettel várja a lengyel közösség tagjait.

Eger, 2024.12.09.



Lukasz Stanczak

elnök



Dr. Zábrátsky Éva

a jegyzőkönyv hitelesítője